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Отже, цінність практичних методів навчання у системі вищої освіти 

полягає у тому, що вони поряд із зв’язком теорії з практикою, поглиблюють 

професійну та науково-практичну підготовку майбутніх фахівців з інтегрованих 

професій. Важливості практичних методів навчання додає й те,  що інженер-

педагог крім педагогічної роботи з різними віковими категоріями учнів 

(студентів) повинен вміти забезпечувати професійний супровід діяльності 

виробничих підприємств, а також професійно-технічних закладів, які готують 

робітничі кадри для певної галузі та бути готовим до надання консультативних 

послуг фізичним особам, установам та організаціям в плані адаптації 

працівників на робочих місцях.  
Література 
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ОПОДАТКУВАННЯ ТУРИСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Держава проголошує туризм одним з пріоритетних напрямів розвитку 

економіки та культури. Відповідно до чинного законодавства України у 

туристичному бізнесі фігурують дві основні особи – туристичний оператор та 

туристичний агент. Відповідно до Закону України «Про туризм» туристичні 

оператори – це юридичні особи, для яких виключною діяльністю є організація 

та забезпечення створення туристичного продукту, які створені згідно із 

законодавством України, і які в установленному порядку отримали ліцензію на 

туроператорську діяльність.  

Туристичні агенти – це юридичні, а також і фізичні особи, створені згідно 

із законодавством України. Вони є суб’єктами підприємницької діяльності, що 

здійснюють посередницьку діяльність з реалізації туристичного продукту 

туроператорів та туристичних послуг інших суб’єктів туристичної діяльності, а 

також здійснюють посередницьку діяльність щодо реалізації характерних та 

супутніх послуг. [1] 

Згідно з чинним законодавством (Закону України «Про туризм», 

Господарського кодексу України) відповідно до загальних положень про 

агентський договір визначаються права та обов’язки сторін за договорами на 

туристичне обслуговування. Згідно з цим договором агент одержує винагороду 

за операції, які він здійснював в інтересах даного суб’єкта, якого він 
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представляє. Саме ця винагорода, передбачена договором, є основою для 

визначення податкових зобов’язань, а саме податку на прибуток та ПДВ.  

Сума даної винагороди визначена згідно урахування норм Податкового 

кодексу України та має свої особливості. У Податковому кодексі України з 

метою оподаткування туристичний продукт (комплекс туристичних послуг) 

розглядається як одна послуга.  

Винагорода туристичного оператора або туристичного агента, яка 

надається у разі проведення операцій з постачання туристичного продукту або 

туристичної послуги є базою оподаткування. Сума даної винагороди залежить 

та визначається від того, яка надається туристична послуга. 

Особливості оподаткування турагентської та туроператорської діяльності 

обумовлено формуванням туристичного продукту, який формується:  

 за межами території України та споживається за її межами; 

 в межах території України, але споживається за її межами; 

 відбувається та постачається в межах території України. 

Особливостями оподаткування ПДВ діяльності туристичних операторів 

та туристичних агентств обумовлено характерністю туристичного продукту. 

Механізм оподаткування ПДВ турагентської та туристичної діяльності, яка за 

своїм змістом є послугою, функціонує згідно особливостей визначення саме 

місця постачання послуг. Відповідно до цієї особливості обумовлюють і 

застосування ставки ПДВ – 0% або 20%. Суми податку, сплачені (нараховані) 

при придбанні товарів або послуг, які включаються у вартість туристичного 

продукту або туристичної послуги, не відносяться до податкового кредиту та не 

включаються до бази оподаткування туристичного оператора. Суми податку, 

сплачені або нараховані при придбанні товарів або послуг, які не включаються 

у вартість туристичного продукту або туристичної послуги, включаються до 

податкового кредиту в порядку, визначеному Податковим кодексом України.  

Датою виникнення податкових зобов'язань у туристичного оператора при 

постачанні туристичного продукту або туристичної послуги є дата оформлення 

документа, що засвідчує факт постачання туристичного продукту або 

туристичної послуги. Датою виникнення права на віднесення сум податку до 

податкового кредиту туристичного оператора при придбанні товарів/послуг, які 

не включаються у вартість туристичного продукту (туристичної послуги), є 

дата отримання товарів або послуг, підтверджена податковою накладною. [2] 

Можна виділити, певну специфікацію оподаткування в туристичній 

галузі. Також в оподаткуванні у туристичній галузі можна виділити наступні 

проблеми, а саме проблема визначення регіону до якого будуть сплачені 

податки. Так як, місце, де були придбані туристичні послуги такі як наприклад 

покупка туру, може знаходитись в іншому місці від місця його надання. Також 

виникає проблема множинності оподаткування. В загальному туристичні 

послуги надаються в комплексі, включаючи послуги різних секторів економіки, 

наприклад розміщення або транспорт. 
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Розрахунки, які задіяні у туризмі, між туристами та суб’єктами 

господарської діяльності, які безпосередньо надають ці туристичні послуги, 

здійснюються через посередників, які в цілому створюють комплексний 

туристичний продукт, що зумовлює складності в оподаткуванні.  

Якщо першу проблему вирішити на законодавчому рівні то вирішити дві 

останні проблеми можливо за допомогою створення туристичного кластеру, 

який виготовляє готовий туристичний продукт та надає його безпосередньо 

туристу. Ці проблеми не вирішує існуюча система податків і зборів та 

спрощена система оподаткування. 
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СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ 

 

Україна має переваги завдяки природним ресурсам, географічному 

положенню та якості людського капіталу, що загалом може стати основою для 

стрімкого економічного зростання держави, але ряд перепон заважають 

реалізації потенціалу. Україна повинна покращити  свої позиції на світовій та 

регіональній арені, що сприятиме підвищенню рівня добробуту  — головній 

меті державної політики. 

Інвестиційна діяльність є однією з найважливіших складових економічної 

діяльності України. Основною метою інвестування є забезпечення найбільш 

ефективних шляхів реалізації інвестиційної стратегії країни на окремих етапах 

її розвитку. Тому досить актуальним є питання удосконалення правової та 

організаційної бази для підвищення дієздатності механізмів забезпечення 

сприятливого інвестиційного клімату й формування основи збереження та 

підвищення конкурентоспроможності вітчизняної економіки. 

Відправною точкою під час прийняття рішень щодо довгострокового 

розвитку держави та першим кроком у розробленні Стратегії стало проведення 

комплексного аудиту національної економіки. Результати аудиту дали змогу 

визначити рівень соціально-економічного розвитку України на сьогодні та 

можливості для зростання в майбутньому.  

Метою стратегії є створення можливостей для українців як громадян, і 

для   підприємців та інвесторів. Стратегічними цілями для забезпечення 

інвестиційної привабливості держави є створення сприятливих умов для 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/324/95-вр%23Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17%23Text
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